

全线箱梁架设任务完成

雅万高铁铺轨通道全面打通

新华社雅加达10月16日电(记者余谦梁 汪奥娜)16日,随着最后一幅重达900吨的简支梁稳稳落在雅万高铁24号桥8号至9号桥墩上,印度尼西亚雅万高铁全线箱梁架设任务顺利完成,铺轨通道全面打通,为2023年6月建成通车奠定了坚实基础。

雅万高铁全长142公里,共设1号、2号、4号3座梁场,分段负责全部2558榀箱梁架设任务。1号梁场和4号梁场分别于6月和9月完成所承担的箱梁架设任务。2号梁场共承担雅万高铁4号桥至24号桥474榀箱梁架设任务。施工单位克服线下路基和桥梁工作面

移交滞后、超大坡度架梁等困难,按期完成架设任务,为全线箱梁架设画上圆满句号。

目前,雅万高铁全线2558榀箱梁全部架设完成,13座隧道全部贯通,路基、车站土建工程完成量均在92%以上,全线转入无砟轨道板铺设工序。为雅万高

铁量身定制的高速动车组和综合检测列车已于9月1日运抵印尼。

雅万高铁连接印尼首都雅加达和第四大城市万隆,是“一带一路”倡议和中印尼两国务实合作的标志性项目,也是中国高铁首次全系统、全要素、全产业链在海外建设项目。



黑龙江拜泉:丰收整地两不误

10月15日,在黑龙江省拜泉县上升乡上升村,农民在翻晒玉米。近日,黑龙江省拜泉县秋收工作进入尾声,360余万亩大田作物喜获丰收,全县秋整地工作也已完成180万亩,为来年春耕做好准备。新华社发

嵩山龙门全国首发球星卡数字藏品

本报讯(记者 刘超峰)由河南嵩山龙门足球俱乐部推出的球星卡数字藏品日前正式面市。本次共发行5款,分别是王上源、卡兰加、黄紫昌、钟义浩、牛梓屹五名河南球迷喜欢的明星卡,接下来,俱乐部还将陆续推出不同风格的球星卡,满足不同球迷的喜爱。

今年是世界杯年,将体育赛事与数字艺术相结合,已成为最受推崇的潮流趋势之一。包括奥运会、欧洲杯、亚运会等国际顶级体育赛事都已纷纷开启数字化浪潮。所发行的与体育赛事相关的数字收藏品均受到了广大体育迷的追捧,越来越多的人加入体育数字藏品的收藏大军。

河南嵩山龙门足球俱乐部联合七级宇宙平台,全国首发中超俱乐部球星卡数字藏品。本次发售将由河南嵩山龙门足球俱乐部进行主导,各大体育媒体、球迷粉丝群全方位推广宣传,将会引起足球迷的关注追捧。

本次球星卡藏品每款限量发行3000份,为配合本次球星卡藏品发售,俱乐部还将随机抽取幸运球迷赠送明星球员亲笔签名的限量球衣,作为特别福利。



河南嵩山龙门足球俱乐部供图

中超联赛10月24日重启

一周双赛将成为常态模式

本报讯(记者 刘超峰)近日,中超联赛官方发布公告,确定了第19轮、第20轮以及第23至25轮比赛的时间安排。根据公告显示,经过差不多两周的休整,中超联赛将于10月24日重启,在年底前打完今年全部联赛的大背景下,一周双赛将成为常态模式。

根据安排,中超第19轮补赛将在10月24日和25日进行;第20轮补赛将在10月29日和30日进行。第23轮比赛将于11月3日和4日进行;第24轮比赛将于11月7日和8日进行;第25轮比赛将于11月12日和13日进行。

从复赛前五轮比赛的时间来看,每一轮间隔时间也就是4-5天。目前联赛已经打了20轮比赛,还有剩余的14轮,为了能够在年底前打完中超联赛,之后差不多10周的时间,恐怕会有相当多的一周双赛的情况出现。

由于联赛整体向后推移,此前原定将于11月下旬开始的足协杯何时能够进行还需要经过协商。

另外,根据中超官方消息,深圳队主场将设置在佛山南海体育中心;成都蓉城主场比赛将在成都双流体育中心;浙江队主场比赛将在海口观澜湖基地进行,第25轮主场回归湖州。此前有消息显示,上海申

花、上海海港两队想要将主场设在佛山,但根据此次公布的官方信息,上海两队主场不变,依然在大连市。而天津津门虎依然在天津主场。

本赛季中超联赛前10轮采用赛会制的比赛模式,从第11轮开始恢复主客场,接下来密集的赛程将考验各队的板凳实力。目前,河南嵩山龙门以34分排名中超积分榜第六,落后第五名浙江队1分、领先第七名梅州客家1分。这个较长的间歇期,给了近况不佳的嵩山龙门难得的机会,让新援卡里略和皮纳快速融入球队,争取在联赛恢复的时候,重新找回最佳状态。

中超搭建交流互动平台

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从河南嵩山龙门足球俱乐部获悉,中国足球协会超级联赛近日与新浪微博达成战略合作,后者成为中超联赛官方社交媒体平台。双方将围绕中超联赛IP共建,推动中超联赛社交资产进一步沉淀,放大版权价值。与此同时,球迷们将通过微博观看赛事短视频,并与俱乐部和球员线上互动。

截至目前,包括河南嵩山龙门足球俱乐部在内的2022赛季18支参赛的中超俱乐部已陆续完成微博入驻,超过一半现役球员已开通微博。与此同时,新浪微博也均为这18支中超俱乐部,以及618名教练员和球员开通了超话,实现完整覆盖。赛事期间,俱乐部超话通过“签到解锁限定头衔”活动,推动球迷持续访问并参与社区讨论,营造良好的助威氛围。

中超联赛将通过官方账号在微博上即时分享比赛影像集锦,分享单场各类数据统计结果,引导用户参与单轮最佳球员投票。此外,中超联赛运营方也将推动中超各俱乐部在官方微博上与用户展开互动,打造热门球员标杆,通过围绕赛事和球员本身的内容运营,树立健康、积极向上的中国足球新榜样。

2021赛季微博数据显示,中超联赛相关话题阅读量为77亿,全网互动量达2.6亿,视频播放量达9亿。

开罗步手枪世锦赛 郑州姑娘射落一金

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省射击射箭运动中心获悉,2022年国际射联步手枪世锦赛在埃及开罗激战正酣,在北京时间10月16日结束的女子10米气步枪团体决赛中,身披国家队战袍的河南省射击队队员、来自郑州的张雨携手国家队队友黄雨婷、王芝琳发挥出色,战胜美国队勇夺金牌。另外,张雨在此前结束的女子10米气步枪个人比赛中收获了一枚铜牌。首次参加世锦赛,目前就已射落一金一铜,这位“00后”郑州姑娘的表现堪称惊艳。

本次步手枪世锦赛于开罗当地时间10月13日至10月27日进行比赛,分为青年组和成年组两个组别。中国射击队共派出了包括奥运冠军杨皓然、张常鸿在内的24名选手参加本次世锦赛。比赛将

派发32张巴黎奥运会参赛门票。

在北京时间10月14日晚进行的女子10米气步枪个人比赛,出战的3位中国选手王芝琳、黄雨婷和张雨分别排在资格赛第二、第五和第八位,顺利晋级排位赛。排位赛过后,黄雨婷以第一名的身份和美国选手玛丽进入金牌赛,张雨射落铜牌,王芝琳排在第七位。最终,黄雨婷惜败于玛丽摘得银牌,同时为中国射击队拿到了一张巴黎奥运会女子10米气步枪参赛门票;10月16日进行的女子10米气步枪团体比赛,张雨、黄雨婷、王芝琳组成中国队发挥稳定,与美国队展开金牌赛,这一次中国姑娘们拿到了最后,将该项目的金牌收入囊中。

除张雨外,河南省射击队还有史梦瑶、李蕊两位选手出战本次步手枪世锦赛。

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省田径自行车运动中心获悉,正在法国巴黎举行的2022国际自行车联盟(UCI)场地世锦赛上传来喜讯,身披中国队战袍的河南姑娘郭裕芳、鲍珊珊摘银夺铜表现不俗,在当地时间10月12日晚进行的女子团体竞速赛决赛中,郭裕芳、鲍珊珊携手来自吉林的小将苑丽颖,以46秒631的成绩勇夺银牌。另外,郭裕芳还在当地时间10月15日进行的女子500米个人计时赛决赛中收获一枚铜牌。

本次场地自行车世锦赛于当地时间10月12日至10月16日进行,男、女各进行11个项目的角逐。中国自行车队派出了包括东京奥运会冠军鲍珊珊在内的21名男、女运动员参

赛。年轻化的参赛阵容中,除了鲍珊珊,来自河南的郭裕芳、杨阳、刘琦、李博安等多位全运会冠军及著名选手也赫然在列。

在女子团体竞速赛决赛中,中国队以46秒631的成绩不敌老牌劲旅德国队,遗憾获得亚军。德国队以45秒967的成绩获得冠军,同时创造了新的世界纪录。英国队获得第三名。

在女子500米个人计时赛中,郭裕芳以资格赛第七的身份进入决赛,决赛中,她以33.214秒的成绩完赛,落后法国选手夸梅0.379秒获得铜牌,德国选手欣策以33.051秒的成绩获得银牌。这也是郭裕芳在本届世锦赛上获得的第二枚奖牌。

场地自行车世锦赛 河南姑娘摘银夺铜

节省能源开支

英国“不插电” 保暖产品热销

随着冬季临近,能源价格高企带来的生活成本危机困扰英国民众。为节省开支,更多英国人借助热水袋、羽绒被等“不插电”产品保暖,这类相对便宜的保暖产品近期销量激增。

英国《镜报》15日援引英国知名连锁百货公司约翰·刘易斯百货公司的数据报道,与去年同期相比,热水袋销量激增219%;厚羽绒被和保暖内衣裤销量也显著增加,其中羽绒被和厚被子销量增长39%;保温窗帘销量增长17%。

英国民众还借助购买技术产品设法减少能源支出,智能电表、智能插头等产品销量随之增加。

消费者权益组织英国消费者协会对此给出解释:冬季取暖费约占英国家庭平均能源开支的一半,节约取暖费就意味着大大节约能源开支。

《镜报》还介绍多种节能措施,比如,将恒温器调低1千瓦时或可节省10%的能源费用;相比耗电“大户”滚筒式烘干机,加热晾衣架或不是不错的替代品。

有关方面预计,即将开始的这个冬季,英国家庭的户均能源消费账单将由往年冬季的1277英镑(约合1.03万元人民币)增至2500英镑(2.01万元人民币),几乎翻一番。新华社特稿

像保护眼睛一样保护生态环境 像对待生命一样对待生态环境



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办